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Πασχαλινές Ευχές από το Επιμελητήριο Πιερίας 

Ο Πρόεδρος Ηλίας Χατζηχριστοδούλου και το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου σας ευχόμαστε από 

καρδιάς το Άγιο φως της Ανάστασης να φωτίζει τη ζωή μας και να γεμίσει τις καρδιές όλων μας με αγάπη, 

ελπίδα και αισιοδοξία.  Καλό Πάσχα και Καλή Ανάσταση με υγεία και ευημερία! 

 

Επιστολή – παρέμβαση Προέδρου Επιμελητηρίου Πιερίας, Ηλία Χατζηχριστοδούλου για τη 

διασύνδεση ταμειακών μηχανών – POS  

 

Με επιστολή προς τους Υπουργούς Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών, κ. Κωστή 

Χατζηδάκη και Ανάπτυξης, κ. Κωνσταντίνο Σκρέκα, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου 

Πιερίας κ. Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, ζητά την άμεση χορήγηση παράτασης των 

χρονικών ορίων συμμόρφωσης των επιχειρήσεων και την αναστολή επιβολής 

αυστηρών προστίμων.  Η επιστολή… 
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AΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΟΙΚ. 

 

Γ. Πιτσιλής: Παράταση έως 10 Ιουνίου για τη διασύνδεση τερματικών POS για 7.600 επιχειρήσεις 

με ασύμβατα συστήματα 

Η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων ανακοινώνει την παροχή επιπλέον 

χρόνου διασύνδεσης ΦΗΜ και τερματικών POS σε 7.600 επιχειρήσεις, που 

διαθέτουν συστήματα, τα οποία, με βάση τα στοιχεία που έλαβε από τον 

Σύνδεσμο Εισαγωγέων Κατασκευαστών Ταμειακών συστημάτων (ΣΕΚΤ) και από 

τους Παρόχους Μέσων Πληρωμών (NSPs), είναι ασύμβατα… Περισσότερα… 

 

ΑΑΔΕ: Μείωση των προμηθειών POS για συναλλαγές έως 10 ευρώ.  Για ποιες συναλλαγές 

μειώνεται η προμήθεια κατά 50% - Οι ΚΑΔ της «Μικρής Λιανικής» 

Τη μείωση κατά 50% των προμηθειών στις συναλλαγές που πραγματοποιούνται 

μέσω τερματικών POS προβλέπει η νομοθετική ρύθμιση που περιλαμβάνεται σε 

τροπολογία του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, η 

οποία κατατέθηκε στο νομοσχέδιο του υπουργείου Δικαιοσύνης για τον νέο 

δικαστικό χάρτη και αναμένεται να ψηφιστεί… Περισσότερα…  

 

 

Παραχώρηση αιγιαλών – Ελάχιστο τίμημα και αποκλειστικά ηλεκτρονικές δημοπρασίες – Οι 

συντελεστές υπολογισμού του ελάχιστου τιμήματος  

Υπεγράφη από τον υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Κωστή 

Χατζηδάκη η Υπουργική Απόφαση με την οποία προσδιορίζονται οι συντελεστές 

υπολογισμού του ελάχιστου τιμήματος που θα λαμβάνουν το Δημόσιο και οι 

Δήμοι από την παραχώρηση αιγιαλού και παραλίας.  Η θέσπιση, για πρώτη φορά 

με το νόμο 5092/2024, κατώτατου ανταλλάγματος… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΕΡΓ. 

 

Δ. Μιχαηλίδου: Άνοιξε η πλατφόρμα για την ειδική παροχή προστασίας της μητρότητας για τις μη 

μισθωτές μητέρες. 12 ερωτήσεις - απαντήσεις 

Άνοιξε η πλατφόρμα, https://parentalbenefits.dypa.gov.gr, για την ειδική 

παροχή προστασίας της μητρότητας για τις μη μισθωτές μητέρες. Από σήμερα οι 

ελεύθερες επαγγελματίες,οι αυτοαπασχολούμενες και οι αγρότισσες, λαμβάνουν, 

όπως και οι μισθωτές, την ειδική παροχή της μητρότητας. Η ειδική παροχή δίδεται 

για διάστημα 9 μηνών… Περισσότερα… 

 

 

Π. Τσακλόγλου: 6ήμερη εργασία στον ευρύτερο ιδιωτικό τομέα – Τι προβλέπει το νέο θεσμικό 

πλαίσιο  

Να ανοίξει η “βεντάλια” της εφαρμογής του μέτρου της 

6ημερης απασχόληση στον ευρύτερο ιδιωτικό τομέα αναμένεται το αμέσως 

επόμενο διάστημα, σύμφωνα με όσα προβλέπεται σε διάταξη που τέθηκε τυπικά 

σε ισχύ από το Νοέμβριο του 2023.  Όπως δήλωσε ο Υφυπουργός Εργασίας, κος 

Πάνος Τσακλόγλου, η δυνατότητα 6ημερης… Περισσότερα… 

 

 

 

 

https://www.champier.gr/wp-content/uploads/2024/05/02.-d.t._30_04_2024.pdf
https://www.cnn.gr/tag/pos
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https://www.champier.gr/wp-content/uploads/2024/05/04.-ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ-ΣΤΙΣ-ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ-ΑΙΓΙΑΛΩΝ.pdf
https://parentalbenefits.dypa.gov.gr,/
https://www.champier.gr/wp-content/uploads/2024/05/05.-ΕΠΙΔΟΜΑ-ΜΗΤΡΟΤΗΤΑ.pdf
https://www.champier.gr/wp-content/uploads/2024/05/06.-ΕΞΑΗΜΕΡΗ-ΕΡΓΑΣΙΑ.pdf


 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΑΝ. 

 

Κ. Σκρέκας: H αναβαθμισμένη πλατφόρμα e-Καταναλωτής πολύτιμος βοηθός των πολιτών 

Η πλήρως αναβαθμισμένη νέα πλατφόρμα e-Καταναλωτής είναι από σήμερα 

διαθέσιμη σε όλους τους καταναλωτές, χρήστες του Διαδικτύου. Ένα εξαιρετικά 

χρήσιμο και εύχρηστο εργαλείο ώστε να μπορούν όλοι να συγκρίνουν τιμές, να 

δημιουργήσουν το δικό τους καλάθι με τα προϊόντα που επιθυμούν και να 

κάνουν τις αγορές τους, με το χαμηλότερο κόστος… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

ΣΒΕ: ΔΩΡΕΑΝ απασχόληση ανέργων με τη μορφή της πρακτικής άσκησης, διάρκειας 75 ωρών.  

Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Ελλάδος (ΣΒΕ) έχει αναλάβει την υλοποίηση 

προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης που απευθύνεται σε ανέργους που 

κατοικούν στις Περιφέρειες: Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Κεντρικής 

Μακεδονίας, Ηπείρου, Θεσσαλίας και Δυτικής Ελλάδας.  Η «Πρακτική Άσκηση» 

είναι ΔΩΡΕΑΝ για τις επιχειρήσεις… Περισσότερα… 

 

Σεμινάρια τεχνικών ασφαλείας 2024 

https://www.champier.gr/σεμινάριο-τεχνικού-ασφαλείας-2024  
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